

CARD CADOU BIJUTERIA SAFIR
Regulament de achiziție si utilizare



I. ORGANIZATOR	SAFIR '94 IMPEX SRL
II. CUM FUNCTIONEAZA	<p>Oferă un cadou ce strălucește pentru totdeauna!</p> <p>☺ Libertate în alegerea valorii cadoului: 500 lei, 1.000, 1.500 lei sau mai multe carduri cu aceste valori.</p> <p>☺ Cardul Cadou poate fi comandat și livrat electronic, direct pe adresa de e-mail indicată de cumpărător (în cazul achiziției online) sau se poate achiziționa direct din magazinele noastre Bijuteria Safir din București:</p> <ul style="list-style-type: none">• Calea 13 Septembrie 139 sector 5,• Calea Victoriei nr 26, sector 3• B-dul 1 Decembrie 1918, nr. 33A (în incinta Iris Titan Shopping Center), sector 3 <p>☺ Beneficiarul se va putea bucura de darul dumneavoastră imediat ce a primit email-ul de la Bijuteria Safir sau a intrat în posesia Cardului Cadou fizic.</p> <p>☺ Cardul Cadou este valabil pe o perioadă de 12 luni de la data emiterii/achiziției. După expirarea perioadei de valabilitate, soldul Cardului Cadou este considerat pierdut; posesorul sau titularul Cardului Cadou are întreaga responsabilitate în legătură cu expirarea perioadei de valabilitate, nefiind îndreptățit la nici un fel de despăgubire. Cardurile Cadou neutilizate în termenul de valabilitate nu vor fi reînnoite sau rambursate.</p> <p>☺ Cardul Cadou Bijuteria Safir poate fi folosit numai integral, pentru achiziții egale sau mari decât valoarea acestuia, atât online, pe bijuteriasafir.ro, cât și în magazinele noastre.</p>

CARD CADOU BIJUTERIA SAFIR
Regulament de achiziție si utilizare



	<p>☺ Contravaloarea Cardului Cadou nu poate fi restituită nici achizitorului inițial, nici deținătorului ulterior.</p> <p>☺ Beneficiarul va introduce codul cardului în cosul de cumpărături, iar valoarea cardului va fi dedusă din pretul achiziției.</p>
<p>III. CONDIȚIILE GENERALE DE VÂNZARE ȘI UTILIZARE A SERVICIULUI CARD CADOU</p>	<p>Definiții</p> <ul style="list-style-type: none">♣ COMERCIANT: societatea SAFIR '94 IMPEX SRL care propune spre vânzare un CARD CADOU.♣ CUMPARATOR: persoana fizică sau juridică participantă financiar la cumpărarea unui CARD CADOU.♣ DATE CU CHARACTER PERSONAL: lista de nume, prenume, adrese poștale, adrese de e-mail, date de naștere și titlul utilizatorilor.♣ CARD CADOU: reprezintă suportul electronic pe care figurează un cod unic, însemnând reducerea oferită beneficiarului ca urmare a sumelor colectate de la consumatorii persoane fizice și solicitantii persoane juridice, evidențiată printr-un document justificativ electronic, care reprezintă un echivalent valoric în lei și prin intermediul căruia beneficiarul achiziționează bunuri de pe site-ul emitentului: bijuteriasafir.ro♣ BENEFICIAR: persoana fizică purtătoare a CARDULUI CADOU. <p>1 - Sferă de aplicare</p>

CARD CADOU BIJUTERIA SAFIR

Regulament de achiziție și utilizare



Prezentele condiții de vânzare sunt aplicabile vânzării de CARDURI CADOU și utilizării lor. Utilizarea serviciului echivalează cu acceptarea implicită a prezentelor condiții și modalități de utilizare. Serviciul CARD CADOU poate fi utilizat doar de către majori. În cazul minorilor, este necesar acordul prealabil al părinților/tutorilor. Dacă una dintre condițiile prezentului regulament se dovedește invalidă, ansamblul regulamentului și al celorlalte condiții rămân aplicabile. COMERCIANTUL își rezervă dreptul de a aduce modificări condițiilor prevăzute în prezentele condiții de utilizare. Pentru a lua cunoștință de conținutul acestora, se va accesa linkul afișat în subsolul paginii WEB. Orice utilizare a serviciului după modificarea condițiilor de utilizare implică acceptarea deplină și completă a Condițiilor de utilizare în noua lor versiune.

2 - Mesaj personal înregistrat de CUMPARATOR

Un dar stralucitor însoțit de un mesaj incântător!

CUMPARATORUL are posibilitatea de a scrie un mesaj personal care va fi afișat pe cartonașul cu care vine însoțit cardul cadou. COMERCIANTUL nu este răspunzător pentru textele scrise de către CUMPARATOR și nu poate garanta veridicitatea acestora. Prin adăugarea de conținut sau informații, ne dați consimțământul dvs. de a folosi acest conținut pentru a-l prelucra în scopurile serviciului. COMERCIANTUL va folosi orice informație numai în conformitate cu politica sa privind respectarea vieții private. Conținutul adăugat nu poate: (a) să încalce drepturile de proprietate intelectuală ale unei

CARD CADOU BIJUTERIA SAFIR

Regulament de achiziție și utilizare



terțe părți; (b) să încalce orice lege aplicabilă în România; (c) să fie defăimător, insultător sau amenințător;

3 - Date cu caracter personal – Tehnologia și libertățile informației

COMERCIANTUL este proprietarul ansamblului DATELOR CU CARACTER PERSONAL transmise cu ocazia utilizării serviciului. Acestea vor putea fi utilizate doar în scopul declarat, respectiv în scop comercial. Ca atare, COMERCIANTUL se angajează să respecte prevederile legale aplicabile procesării computerizate a datelor cu caracter personal. Orice utilizator poate solicita ștergerea tuturor DATELOR sale cu CARACTER PERSONAL la adresa de mail disponibilă în partea de jos a paginii SITE-ului WEB.

4 - Emiterea și trimiterea CARDULUI CADOU

a) **Achiziția online** – Cardul cadou se poate achiziționa de pe site-ul bijuteriasafir.ro, caz în care se poate emite un card electronic sau un card fizic, cu un cod individual, ce va fi utilizat ulterior pentru achiziția bijuteriilor;

❖ cardul electronic se va transmite la adresa de email a cumpărătorului sau direct la destinatar/beneficiar, însoțit de mesajul indicat de cumpărător;

❖ cardul fizic poate fi transmis prin curier fie la adresa cumpărătorului, fie la adresa beneficiarului/destinatarului; taxele de transport vor fi suportate de către CUMPĂRĂTOR.

CARD CADOU BIJUTERIA SAFIR
Regulament de achiziție si utilizare



b) **Din magazinele Bijuteria Safir** din București pot fi achiziționate cardurile fizice, cu un cod individual ce va fi utilizat ulterior pentru achizițiile bijuteriilor.

Indiferent de modul de achiziționare a CARDULUI CADOU, fizic sau electronic, acesta poate fi utilizat pentru cumpararea bijuteriei dorite, atât pe site-ul bijuteriasafir.ro, cât și în magazinele Bijuteriei Safir din București: Calea 13 Septembrie 139 sector 5, Calea Victoriei nr 26, sector 3, B-dul 1 Decembrie 1918, nr. 33A (în incinta Iris Titan Shopping Center), sector 3

CARDUL CADOU nu poate fi primit în cazurile următoare:

1. Filtrul anti-spam al mesageriei a blocat **documentul atașat** sau a redirecționat mesajul către folderul „SPAM” sau „Junk Mail”.
2. **Firewall-ul a blocat mesajul sau documentul atașat.**
3. Căsuța de e-mail și-a atins limita de dimensiune.
4. Adresa de e-mail este invalidă

5 - Transmiterea CARDULUI CADOU către un BENEFICIAR

Cu ocazia cumpărării unui CARD CADOU, transferul de proprietate se efectuează dinspre COMERCIANT înspre CUMPARATOR în momentul emiterii CARDULUI CADOU. CUMPARATORUL este pe deplin responsabil pentru transmiterea CARDULUI CADOU către un BENEFICIAR, un terț la alegere, inclusiv atunci când CUMPARATORUL selectează opțiunea „trimiteră

CARD CADOU BIJUTERIA SAFIR

Regulament de achiziție și utilizare



către un beneficiar prin e-mail”. Utilizarea CARDULUI CADOU ca titlu de plată se bazează pe utilizarea unui cod imprimat pe CARDUL CADOU. COMERCIANTUL nu poate fi făcut răspunzător în cazul unei erori cu privire la BENEFICIAR, al pierderii suportului cu codul său sau al utilizării frauduloase a acestui cod. De asemenea, de îndată ce CUMPARATORUL transferă CARDUL CADOU către un BENEFICIAR, acesta din urmă se prezumă că acceptă de plin drept cesiunea și condițiile de vânzare ale E-CARDULUI CADOU care sunt specificate pe suport.

6 - Durata de valabilitate a CARDULUI CADOU

CARDUL CADOU are o durată de valabilitate de 12 LUNI. Dincolo de această perioadă, CARDURILE CADOU expirate sunt închise și soldul neutilizat este pierdut. Pe CARDUL CADOU figurează termenul valabilității.

7 - Utilizarea CARDULUI CADOU de către un BENEFICIAR

Utilizarea CARDULUI CADOU ca titlu de plată se bazează pe utilizarea unui cod atribuit CARDUL CADOU corespunzător. BENEFICIARUL se angajează să ia toate măsurile adecvate pentru a asigura securitatea și confidențialitatea acestui cod. COMERCIANTUL nu poate fi făcut răspunzător în cazul utilizării frauduloase a acestui cod.

Condițiile generale de vânzare definite de către COMERCIANT și garanțiile asociate se aplică de plin drept pentru cumpărăturile efectuate folosind soldul disponibil pe CARDUL CADOU. De asemenea:

CARD CADOU BIJUTERIA SAFIR

Regulament de achiziție și utilizare



1. În cazul în care soldul CARDULUI CADOU este insuficient pentru a acoperi o comandă online, o plată complementară este solicitată în timpul operațiunii, pentru a permite finalizarea comenzii.
2. Produsele returnate se pot înlocui cu alte produse ce au o valoare cel puțin egală, în maxim **30 de zile** de la achiziționarea acestora.
3. **CARDURILE CADOU nu pot fi revândute, transferate cu titlu oneros sau schimbate în numerar!.**

8 - Încălcarea prezentului regulament - suspendarea serviciului

Avem dreptul să refuzăm să vă furnizăm serviciile noastre pentru oricare dintre următoarele motive:

1. o încălcare a prezentului regulament,
2. estimăm că acțiunile dvs. pot duce la pierderi financiare pentru noi sau pot provoca prejudicii pentru noi sau pentru o terță parte,
3. sunt în curs modificări pe SITE-ul WEB care îl fac temporar neutilizabil.

9 - Tarife

Sumele CARDURILOR CADOU disponibile spre a fi achiziționate sunt afișate pe SITE-ul WEB. Fiecare contribuție este alocată în totalitate soldului CARDULUI CADOU, fără costuri suplimentare. **BENEFICIARUL** va beneficia de întreaga sumă platita de **CUMPARATOR**.

CARD CADOU BIJUTERIA SAFIR
Regulament de achiziție și utilizare



Taxele pentru curier (acolo unde este cazul) vor fi suportate de cumpărător și se vor calcula în funcție de adresa de destinație.

10 - Limitele garanțiilor

COMERCIANTUL nu poate garanta funcționarea neîntreruptă a Serviciului și nu poate fi ținut răspunzător pentru indisponibilitatea, suspendarea sau funcționarea defectuoasă a Serviciului, în special în timpul întreținerii și actualizării sale sau în cazul unei probleme provocate de rețeaua de internet. COMERCIANTUL implementează mijloace de ultimă generație destinate să prevină orice modificare frauduloasă a CARDULUI CADOU. Cu toate acestea, utilizatorii admit faptul că nu poate fi făcut răspunzător COMERCIANTUL, cu excepția cazului în care s-a dovedit o neglijență gravă, pentru daunele rezultate din:

1. intruziuni sau modificări frauduloase efectuate de terți neautorizați în cadrul serviciului,
2. timpi de răspuns anormal de lungi sau o funcționare lentă a serviciului;
3. pierderi sau distrugerea accidentală a datelor care constituie CARDUL CADOU sau ale e-mailurilor schimbate între Utilizatori și COMERCIANT, inclusiv orice costuri de recuperare, reproducere sau reparare a acestor date sau mesaje.

COMERCIANTUL nu poate fi ținut răspunzător decât cu condiția să se poată face dovada unei încălcări culpabile din partea sa a obligațiilor sale, astfel cum sunt ele prevăzute în prezentul document. În orice caz, COMERCIANTUL nu va fi răspunzător pentru daunele indirecte suferite de utilizator sau de o terță

CARD CADOU BIJUTERIA SAFIR
Regulament de achiziție și utilizare



	<p>parte din cauza utilizatorului, în special pierderi financiare și/sau de venituri și/sau de profituri și/sau de posibile profituri viitoare și/sau pierderea șansei și/sau atingeri aduse imaginii. Orice informații sau recomandări furnizate de COMERCIANT nu pot fi interpretate ca reprezentând o garanție de niciun fel.</p>
IV. PREVEDERI FINALE	<p>Contact - Asistența și o adresă de contact sunt disponibile prin intermediul unui link aflat în subsolul paginii SITE-ului WEB.</p> <p>Legislație aplicabilă - Sunteți de acord să vă supuneți legislației române pentru soluționarea oricărui eventual litigiu.</p> <p>Prevederi finale</p> <p>Bijuteria Safir își rezervă dreptul de a modifica termenii și condițiile în orice moment. Modificările vor fi postate pe site-ul nostru și vor intra în vigoare imediat după publicare.</p> <ul style="list-style-type: none">• Prin achiziționarea/ utilizarea unuia sau mai multor carduri cadou, clienții sunt de acord să respecte și să se conformeze tuturor prevederilor, termenilor și condițiilor prezentului regulament.• Regulamentul este disponibil, în mod gratuit, oricărui solicitant, pe site-ul bijuteriasafir.ro

SAFIR '94 IMPEX SRL

